



OBEC RAKOVNICA

Rakovnica 150, 049 31 Rožňavské Bystré

Príloha č. 1 k Výzve na predkladanie ponúk

Špecifikácia predmetu zákazky

Predmetom zákazky je rekonštrukcia a prestavba Domu baníckych tradícií – baníckej pamätnej izby v obci Rakovnica. V súčasnosti sa banícka izba nachádza v nevyhovujúcom stave a nie je možné ho využívať bez prestavby a bez opravy stavebných konštrukcií a elektroinštalácie.

Obec Rakovnica sa rozhodla zachrániť rodinný dom a vytvoriť priestor kde by obec mohla prezentovať svoju banícku históriu formou expozície zariadenia tradičného baníckeho domu vzhľadom na banícku históriu obce Rakovnica v rámci projektu „Banícka pamätná izba v obci Rakovnica“. Zmena dispozičného riešenia bude vzhľadom na finančné možnosti rozdelená na dve etapy, pričom tá hlavná časť bude urobená v rámci I. etapy a však projekt rieši obe etapy v rámci jedného celku. Rodinný dom sa nachádza južne hneď vedľa obecného úradu Rakovnica a je postavený z dobových tradičných hlinených válkov a má tradičné dispozičné riešenie, ktoré sa zmení len kvôli hygienickému zázemiu v zadnej časti. Dom je čiastočne podpivničený v prednej časti pričom vstup do pivnice je na teraz cez nepohodlné schodisko, ktoré sa v II. etape prispôbi a vytvorí nový vstup, ktorý bude pripomínať vstup do banskej štôlne.

Existujúci drevený gánok bude nahradený novým s dreveným zábradlím. Strecha domu je valbová keramická, pričom krov je v zlom technickom stave a bude nahradený novým s priehradových väzníkov. Krytina bude plechová škridloplech. Sklon strešných rovín bude zachovaný, a to cca 35 stupňov.

Osadenie objektu je podľa situácie v mierne naklonenom teréne. Vzhľadom na absenciu kanalizácie bude vytvorená kvôli novému hygienickému zázemiu nová kanalizačná prípojka s novou betónovou žumpou s objemom 5 m³. Objekt bude slúžiť pre návštevy na prezentáciu baníckej kultúry.

Predmet zákazky nie je v zmysle projektovej dokumentácie a rozpočtu členený na jednotlivé stavebné objekty, všetky potrebné práce sú predmetom jedného stavebného objektu. Bližšie informácie o predmete zákazky sa nachádzajú v projektovej dokumentácii od spol. TYFON s.r.o., ktorá je súčasťou výzvy na predkladanie ponúk.